



有理由或无理由,嘘声在那里,不增不减

林丹退赛伤害了谁?

□据《北京晚报》

对任何运动员而言,临阵退赛的后果都可能相当严重,比如2008年北京奥运会上的刘翔。尽管事后证明,刘翔确实当时脚伤严重,可由此引起的争议长久难息。而在几天前结束的新加坡羽毛球超级赛上,闯进男单决赛的林丹,面对队友陈金时意外退赛,现场球迷一片哗然!无论他介意或者不介意,球迷的嘘声都在那里,不增不减。尽管林丹解释了退赛理由,可它能代表一切相安无事吗?

4次退赛 会不会受到追加处罚?

为遏制临战退赛,世界羽联2008年出台了一项规定:进入比赛名单的运动员临战退赛将被罚款250美元,如果临战退赛次数达到3次,除每次250美元罚款外,还将追加1000美元罚款;如果达到4次,世界羽联纪律委员会将展开调查,视具体情况再给予追加处罚。2009年印度海德拉巴世锦赛期间,英国羽毛球队以安全为由宣布退赛,事后就收到了组委会罚单。林丹算上新加坡超级赛上的弃赛,在过去半年多一点的的时间里,已弃赛4次,前3次分别是去年12月3日的中国公开赛、12月10日的中国香港超级系列赛以及今年1月21日的马来西亚超级系列赛,除罚款外,他会不会因此陷入更大的麻烦?

一退再退 个人信誉会不会受损?

对林丹退赛的反应,比赛当天现场球迷的嘘声已说明一切。从善意的角度看,也许林丹确实患肠胃炎,不得不弃赛,但因

此前有过不好的先例,这回就很容易被人怀疑有诈。2008年全英赛男单决赛,林丹对阵陈金,当时也被人们认定林丹故意输球,以确保陈金拿到足够的奥运积分;2009年全英赛半决赛,陈金遇到林丹时也退赛,又被说成“投桃报李”。去年底年初林丹的3次退赛,虽然公开的理由都是腰背伤,但迅即被网友曝出他和谢杏芳的婚讯,结果让外人又将这两件事扯在一起。正因为如此,当林丹在新加坡超级系列赛男单决赛退赛使陈金不战而获得冠军后,众多网友都在说:这会不会又是帮陈金攒伦敦奥运积分呢?

金满贯 能替代羽坛头把交椅?

林丹虽然是“金满贯”选手,但在世界羽联超级系列赛上的表现远不如李宗伟抢眼。自世界羽联开设超级系列赛排名后,男单世界第一的位置始终被李宗伟把持着,在新加坡超级赛开战前,世界羽联算错账,误认为林丹只要在新加坡挺进八强,就会在世界羽联超级系列赛排名上超过李宗伟,首次成为世界第一。实际情况是,缺席了新加坡超级赛的李宗伟今年打了4站超级赛,以3个冠军、1个亚军的成绩,分别收获了9200分、11000分、9350分和9200分,而林丹在新加坡站前,只有韩国赛冠军的11000分、全英赛亚军的9350分和马来西亚超级赛八强的5040分。因此即便新

加坡站林丹夺冠,仍与李宗伟有4160分的差距。

玻璃小伙 广告商还敢签林丹?

林丹新加坡弃赛,除名誉上的损失外,其经济上的损失也不止冠军奖金之间的差距,还会包括一些潜在的收入,比如广告收入。林丹在今年5月青岛苏杯之后表示,他想效仿羽坛常青树皮特·盖德,而林丹比盖德小7岁。如果林丹要打到今年盖德这个年龄,那么广告商就能与林丹多签几年合同,因为林丹只要不退役就是球迷眼中的焦点和市场的热点。但如果从导致林丹连续3站退赛的腰背伤以及导致他新加坡决赛退赛的肠胃炎推断,年龄增大的林丹身体确实不比当年,2012年伦敦奥运会后的某个时间点退役也并非不可能。以此判断他的职业生涯前景,广告商们就很可能采取短期合作的办法,以规避风险,这对林丹就是一笔无法估算的损失。如果我们的思维再发散一点儿,在林丹频繁腰背伤和肠胃炎之后,他的健康形象也很可能受损,因此一些对健康形象有较高要求的广告客户,就可能弃林丹而另寻他人了。这点林丹在弃赛时想周全了吗?

■焦点·闪回

上周日,作为2012年伦敦奥运会积分赛之一的新加坡羽毛球超级赛在新加坡举行,两名中国顶尖高手林丹和陈金杀入男单决赛。但意外的是,林丹以肠胃病为由,临场退出决赛,这让现场许多冲着欣赏林丹而来的球迷大为不满,嘘声一片。更重要的是,许多人认为,这是中国羽毛球为让更多的中国男单选手参加明年的伦敦奥运会而故意让林丹弃赛,以使目前积分位置靠后的陈金多获得一些积分,从而取得伦敦奥运会的参赛资格。

林丹

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。